

## ПРОПОЗИЦІЇ

до проекту Закону України “Про внесення змін до Кримінального, Кримінального процесуального, Кримінально-виконавчого кодексів України та інших законів України щодо запровадження інституту умовно-дострокового звільнення осіб від відбування покарання для безпосередньої їх участі у обороні країни, захисті її незалежності та територіальній цілісності”

**Ініціатори проекту:** народні депутати України Шуляк О. О. та інші

**Реєстраційний номер:** № 11079-1 від 28.03.2024

**Пропозиції надані:** до другого читання

**Узагальнений висновок:** підтримується за умови доопрацювання

Законопроектом пропонується внести зміни до Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України, Кримінально-виконавчого кодексу України, Законів України “Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі” та “Про військовий обов’язок і військову службу”, з метою нормативного врегулювання аспектів, пов’язаних зокрема з умовно-достроковим звільненням осіб, які відбувають покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі, здійсненням адміністративного нагляду за ними, прийняття їх на військову службу та визначення особливостей її проходження, врегулювання питань соціального та правового захисту таких осіб.

Мінветеранів пропонує додатково опрацювати питання щодо:

розширення категорій тяжких або особливо тяжких злочинів проти прав і свобод громадян України або інтересів України, за якими засуджені особи не можуть комплектуватися до складу Збройних Сил України інших військових формувань;

визначення єдиних збалансованих критеріїв (підходів) до встановлення категорій злочинів проти прав і свобод громадян України або інтересів України, за якими засуджені особи не можуть комплектуватися до складу Збройних Сил України та інших військових формувань.

Оскільки основним очікуваним результатом реалізації проекту закону є забезпечення створення додаткових можливостей для комплектування Збройних Сил України та інших військових формувань і додаткової мотивації осіб, засуджених за вчинення злочинів, до виправлення та виконання обов’язку з відсічі збройної агресії проти України, Мінветеранів поданий законопроект підтримує з урахуванням наведених зауважень.

**В. о. Міністра у справах ветеранів України**

**Олександр ПОРХУН**



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC0030400000BC973000A970D200](#)

Підписувач [Порхун Олександр Володимирович](#)

Дійсний з [11.03.2024 0:00:00](#) по [10.03.2026 23:59:59](#)

Мінветеранів



№ 5882/1.1/10.2-24 від 15.04.2024